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ZÁPISNICA  

z 10. riadneho zasadnutia obecného zastupiteľstva v Hubošovciach 

konaného dňa 13.6.2024 o 18.000 hod. v zasadačke Ocú 

 
     Prítomní:  
     Starostka obce :    Katarína Škvarlová  

     Poslanci OZ :        Tomáš Motýľ, Jana Havadejová,  Ľubomír Valenčín, Ľudmila  

                                   Mikolajová, Martin Sedlák   

     Ostatní prítomní:  Monika Leššová  

 

      Program : 

1. Otvorenie ,schválenie programu 

2. Určenie zapisovateľa, overovateľov zápisnice, voľba návrhovej komisie 

3. Kontrola plnenia uznesení 

4. Voľba hlavného kontrolóra/rky obce 

5. Prerokovanie a schválenie záverečného účtu obce za rok 2023  

6. Prerokovanie rozsahu rozpočtových opatrení vykonávaných starostkou obce 

7. Rôzne - Informácia o finančnej situácii v obci 

                  Príprava hasičskej súťaže o Pohár Stráža 21.7.2024 

                  Projekt chodníka s oporným múrom  okolo školy 

                  Oplotenie cintorínov 

                  Osadenie prvkov  malého detského ihriska v Jure  

                  Dotácia z PSK na zakúpenie vybavenia kuchyne v KD  

8. Návrh uznesenia              

9. Záver 

 

K bodu 1: Otvorenie 

Rokovanie OZ otvorila a  prítomných privítala starostka obce Katarína Škvarlová. o 18.05 

hod. Prítomní poslanci : v počte 5. Starostka konštatovala, že počet prítomných poslancov je 5 

a OZ je uznášania schopné. Poslanci jednohlasne schválili navrhovaný program rokovania tak 

ako bol predložený. 

 

K bodu 2 : Určenie zapisovateľa, overovateľov zápisnice 

  

Overovatelia zápisnice :  Martin Sedlák,  Tomáš Motýľ 

Návrhová komisia:           Ľudmila Mikolajová, Jana Havadejová,  

Zapisovateľka :                 Monika Leššová  

 

Poslanci členov jednohlasne schválili podľa návrhu 

 

K bodu 3 : Kontrola plnenia uznesení 

Poslanci skonštatovali, že všetky uznesenia z predchádzajúceho zasadnutia boli splnené, sú 

v súlade s prerokovanými bodmi programu, sú riadne podpísané a prijaté starostkou obce.  

 

 bodu 4 :  Voľba hlavného kontrolóra/rky obce 

Voľba kontrolóra/ky obce prebiehala podľa schváleného postupu, tajným hlasovaním. Do 

výberového konania sa prihlásili dvaja uchádzači. Každý dostal časový priestor, 

v ktorom sa predstavil. Voľba prebehla tajným hlasovaním. Ing. Miriama Solárová získala tri 

hlasy a Ing. Adrián Harsaghy  dva hlasy. Kontrolórkou obce sa od 1.7.2024 stáva Ing. 

Miriama Solárová. 
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K bodu 5: Prerokovanie a schválenie záverečného účtu obce 

Starostka obce upozornila poslancov na skutočnosť, že obec nemá hlavného kontrolóra, preto 

k záverečnému účtu nebude vypracované odborné stanovisko. Predkladaný záverečný účet je 

spracovaný prehľadne, v adekvátnom rozsahu, v súlade s platnou legislatívou a poskytuje 

reálny ucelený obraz o finančnom hospodárení obce v roku 2023. Starostka upozornila 

poslancov hlavne na  dodržiavanie pravidiel používania návratných zdrojov financovania 

podľa § 17, ods 6,písm.4 zákona č. 583/2004 Z.z. 

Dokument - záverečný účet obce za rok 2023 bol v zákonnej lehote zverejnený na webovej 

stránke obce a na úradnej tabuli , preto starostka obce  navrhuje aby Obecné zastupiteľstvo 

záverečný účet schválilo bez výhrad. 

 

K bodu  6 : Prerokovanie rozsahu rozpočtových opatrení vykonávaných starostkou obce  

V zmysle schválených zásad hospodárenia s finančnými  prostriedkami je starostka obce  

osobou oprávnenou vykonávať zmeny  rozpočtu obce  rozpočtovými opatreniami v rozsahu 

určenom  Obecným zastupiteľstvom . Obecné zastupiteľstvo určí starostke rozsah výkonu 

zmien rozpočtu prijatím uznesenia nadpolovičnou väčšinou hlasov prítomných poslancov.  

Je to spravidla  pri schvaľovaní rozpočtu obce na nasledujúci rok. V súčasnosti je to rozsah 

zmien v sume  5 000 EUR jednotlivo. Návrh je, aby  poslanci určili sumu v rozsahu 1 000 

EUR jednotlivo,  alebo 5000 EUR jednotlivo, alebo  10 000 EUR jednotlivo. Starostka 

navrhla sumu  5000 EUR, p. Havadejová   sumu 1 000 EUR. Poslanci po krátkej diskusii 

schválili uznesenie pre rozsah rozpočtových zmien  sumu 5000 EUR. 

 

K bodu 7  : Rôzne 

 

Starostka predložila  poslancom  materiál  k čerpaniu rozpočtu za  5 mesiacov kalendárneho 

roka. Finančná situácia je vážna v rozpočte chýba  12 000  Eur . Financovanie  zo strany štátu 

je značne  poddimenzované a do konca roka  je prognóza  pre nás malé obce zlá. Napriek 

tomu  je potrebné  pokračovať v plánovaných aktivitách a  projektoch. 

  

Projekt chodníka s oporným múrom  okolo školy -  PD je spracovaná s rozpočtom  61 000 

EUR –  z vlastných zdrojov  to nebude možné financovať , preto je potrebné zapojiť sa do 

najbližšej projektovej výzvy- ak bude vyhlásená 

 

Príprava hasičskej súťaže o Pohár Stráža 21.7.2024 – spropagovať a zatraktívniť podujatie, 

ktoré bude spojené aj so súťažou pre deti a  mládež :  malý železný hasič  

 

Oplotenie cintorínov – starostka informovala poslancov o podanej žiadosti na Ministerstvo 

financí, aby sme  mohli oplotiť a skultúrniť  prostredie  cintorína v Hubošovciach a podľa 

toho, akú sumu dostaneme formou dotácie  dokončiť  oplotenie  cintorína aj v časti Jur.  

   

 Osadenie prvkov  malého detského ihriska v Jure – na voľné priestranstvo oproti kostolu 

v Jure si sami svojpomocne osadíme prvky detského ihriska. Okrem toho bude  potrebné 

uvedenú plochu oplotiť, keďže susedí s cestou  III. triedy a  používanie ihriska by bolo  iba na 

vlastnú zodpovednosť rodičov.  Ale iný priestor, ktorý by bol vhodný zatiaľ v tejto časti obce 

nevlastníme. 
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Dotácia 

z PSK na 

zakúpenie 

vybavenia 

kuchyne v KD -  starostka informovala, že  poslanci PSK odsúhlasili našu žiadosť a PSK nám 

poskytne dotáciu v sume  3 000 EUR na vybavenie  kuchyne  kultúrneho domu. 

 

 

 

 

K bodu  8 Návrh uznesení 

 

Starostka zrekapitulovala ešte raz všetky uznesenia prijaté na tomto zasadnutí  

 

 

K bodu 9 : Záver 

 

V závere starostka poďakovala prítomných za účasť na zasadnutí a rokovanie obecného 

zastupiteľstva o 20.25.hod ukončila 

 

Zapísala :  Monika Leššová 

 

Overovatelia :  Tomáš Motýľ 

 

                         Martin Sedlák 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


